

创建曝光台

创建行动

“汝河小区夜市扰民”追踪

中州大道客车兜圈 查了!
货车私运剧毒农药

市民建议这样的行动要常有

□晚报记者 王菁

本报讯 “你们快来看看吧，俺这几天天天客车兜圈占道，货车乱拉农药，熏死人啦……”17日，有市民向市交通局稽查支队反映，在中州大道和北环交叉口附近，因大量营运车辆乱停乱放，交通拥堵使他们苦不堪言。

17日15时许，记者跟随稽查队来到中州大道和北环交叉口的种子化学市场，只见一辆车牌号为豫E09369的客运车辆在车中州大道上兜圈拉客。售票员高举“安阳”车牌在不停地挥舞。就在该车前边还停靠着三四辆长途客车，把本来车流量就很大的中州大道占去一大半路面。看到稽查队员，这些车主一哄而散，豫E09369车被暂扣。短短不到5分钟，刚才还拥堵不堪的路面一下子宽敞起来。

稽查队员兵分两路，在公安部门2名民警配合下，对每辆过往货车进行检查。第一辆驶入我们视线的是车牌号为豫AQE152箱货车，里面装载了50箱敌克松、60桶多菌灵，都是剧毒农药。随后，又有5辆装载农药危险品的车辆被查。其中一辆车牌为豫AAB982的普通家用面包车既没营运证，也没危险化学品运输许可证。据介绍，无许可证私运危险品最高可处罚10万元。

在检查现场，市民建议这样的检查应该经常有，否则还会死灰复燃。



创建征集令

“哪里不文明？哪里不和谐？通过热线 67659999 告诉晚报创建报道小组吧。”

中原区执法局： 汝河小区夜市，我们管不着

汝河路街道办事处称将制止夜市，希望执法局配合

本报讯 汝河小区夜市的情况报道后，昨日下午，记者联系了中原区创建办。创建工作的人员告诉记者，这个问题属于长期问题，应该由所辖区的汝河路街道办事处管理。街道办事处称开始清理“扰民夜市”。但中原区执法局认为不属于他们的执法范围，他们将不接受市民对其的举报。

中原区执法局称“汝河夜市”不属于其执法范围

“汝河夜市”昨日刊登后，许多市民来电反映，认为执法局应该管理，而为什么执法局不管？“我们只是配合社区办事处，至于管理，我们做不了。”记者再次拨打了中原区执法局热线电话，一名女工作人员依然回答是“不管”，并让记者与区创建办联系。

记者了解到，城市环境噪声污染、占道都归执法部门管理。

汝河路街道办事处说将对夜市进行治理，更希望与执法局一起管

昨日下午4时，记者接到汝河路办事处城管科一位姓李的工作人员的电话。他告诉记者，汝河路办事处将会对小区里的扰民夜市进行制止。“那能否可以彻底清理？”“我们会尽最大努力去制止夜市，更希望中原区执法局

昨晚9时30分，记者回访汝河小区夜市，不知是被治理了，还是大风天气的原因，这里的夜市不见了。有饭店的人在收拾东西。
晚报记者 张翼飞 图



一起管理将其清理。”这名工作人员说，他们在管理当中曾出现摊主与工作人员发生冲突的情况。

有市民认为，出现暴力抗法不是“扰民夜市”存在的理由。“其实还是执法部门和管理部门执法不力造成的。”市民张先生说，“那些摊主也有地方让食客坐屋里吃东西，执法局的车在的时候，他们就不敢出来，车一走，他们就出来了。”

创建热线

二七区勤劳街的夜市更厉害

市民杨先生看了“汝河小区夜市”一文后，反映二七区勤劳街的夜市比汝河路的更严重，每天都弄到半夜两三点甚至更晚，噪声、污染让附近居民不堪其扰。记者就此问题联系了二七区创建办。“我们将尽快联系所属辖区办事处，查明扰民情况，并要求有关部门对其进行治理。”创建办工作人员说。

CCTV中央电视台《科技之光》连续专题报道

神奇水杯竟能清烟毒、解酒毒、防疾病



2007年11月13日、2008年2月6日，CCTV中央电视台《科技之光》、《走进科学》连续报道了水宜生微电解制水器专利发明人、中国保健协会功能水首席专家杨启彪博士的解烟毒、酒毒、溶脂、抗衰老等多项试验。试验证明长期饮用水宜生微电解制水器生成的超能活水，能迅速中和体内酸毒和过剩自由基，促进新陈代谢，提高人体免疫力。

普通水瞬间变成健康超能活水 ——水宜生中央电视台一举成名

白加格华人、功能水首席专家杨启彪博士与加拿大普源科技研究所研制的水宜生微电解制水器，在中央电视台上一亮相即引起轰动，各大权威媒体争相把镜头对准了它——水宜生微电解制水器。

后开始起黑斑，而水宜生超能活水中的苹果依然完好如初；把食用油倒入超能活水中，瞬间乳化，油水相溶一体！若不是亲眼所见，真不敢相信高科技创造的奇迹！水宜生微电解制水器能生成弱碱性、负电位、小分子团的超能活水，中和体内大量的酸毒，对

多种疾病都有很好的预防和控制作用。

弱碱性：可中和体内酸毒，维持体内酸碱平衡，预防和辅助治疗糖尿病、心脑血管疾病、痛风、结石、关节炎等疾病。

负电位：清除体内过剩自由基，预防衰老因子一自由基引起

健康喝水杯 人人都需要 水宜生申请11项国家专利

水宜生微电解制水器核心技术“水之芯”是由杨启彪博士带领优秀的科研团队，采用国际上先进的纳米技术，将高能生化陶瓷、火山岩矿石提取功能成分、特种稀土材料，在高温状态下融合而成，具有卓越的光、电、力、磁、热吸收及催化敏感性，集净化、矿化、活化于一体，能对生活产生很好的微电解效果，每天只要喝几杯超能活水，就能轻松预防、控制和辅助治疗疾病，喝水就能将疾病赶走。水宜生获得了国家权威检测中心诺尼的检测认证，这就是高科技成果带来的巨大贡献。

超能微电解制水器引发了喝弱碱性健康饮用水的风潮，并于2008年向国家专利局申请了十多项专利保护。



的心脑血管、老年斑、皱纹等衰老症状。
小分子团：溶解力和渗透力强，将体内和血管的油脂等酸性废物溶解后排出体外。

微量元素和矿物质：钙、钾、镁等在碱性的环境中呈离子状态，更容易被人体吸收，迅速补充每日所需矿物质。

一个神奇水杯带给您的6种健康生活

1、中和烟毒保健康

烟呈酸性，经常喝水宜生制造出的好水，呈弱碱性，能中和肺部及血液里的烟毒，让烟毒随新陈代谢排出体外，同时他还能清除香烟中的衰老因子——自由基。

2、迅速解酒添活力

酒也是酸性，度数越高，酸性越强。因此，酒后喝水宜生

健康水，提升酒量，酒后喝，迅速解酒，快速恢复健康状态。

3、清除血毒降血脂，饮水可以护心脑

许多心脑血管疾病都是因为血管内的酸性物质堆积，导致血液粘度上升，血流速度下降，促使体内大小动脉粥样硬化，甚至堵塞血管，因此，多喝弱碱性水，清血毒，护心脑。

4、消除痛风的疾苦

痛风是酸性环境下尿酸结晶，水宜生处理过水呈弱碱性，能中和尿酸，减轻患者的疼痛。

5、溶解油脂排肠毒，喝水喝出好身材

水宜生的小分子团健康活水，具有超强的渗透性，可分解油脂、胆固醇等，能清除肠道里的酸性废物，排肠毒，减脂肪，让你喝水就能减肥美容，喝出好身材。

6、平衡血糖护肝脏，好水喝出好身体

当酸性废物堆积在肝脏周围，将直接影响胰岛素分泌，葡萄糖不能储存利用，血糖利用率不断下降，糖尿病日益严重，多喝弱碱性水就能清除肝脏周围酸毒，平衡血糖，保护肝脏。

水宜生 咨询电话：0371—66209638 66039550

专卖店：二七路正弘大厦15楼1506室（二七塔往北50米路西）
专柜：二七路金博大负一楼医药部；建设路商业大厦一楼医药部A区；
安康医药商场（大同路1号，火车站南出口前30米）
登封：62863123 新密：69839933 巩义：68677090